

LED BULKHEAD LAMP

Algemene veiligheidsvoorschriften:

- Kijk nooit direct in de lichtbron. Het licht kan de kleur blauw bevatten.
- Sluit de elektriciteit af wanneer je het product gaat schoonmaken.
- Plaats het product op een rechte en stabiele ondergrond.
- Niet gebruiken in kamers waar kans is op explosie.
- Niet onderdompelen in water.
- Het product kan alleen gerepareerd worden door een vakman.
- Als het product een defect heeft mag het niet meer worden gebruikt.
- Vervang defecten enkel met originele producten.

Installatie:

1. Schakel de stroom uit.
2. Verwijder de ring van de lamp, schroef de schroeven los en maak de lamp open.
3. Verbind de stroomdraden met de kroonsteen.
4. Monteer de behuizing.
5. Kies de gewenste kleurtemperatuur met de switch (3000K, 4000K of 6000K)
6. Stel de sensor in.
7. Sluit de lamp, draai de schroeven vast en zet de ring terug.

LED BULKHEAD LAMP

General safety instructions:

- Never look directly into the light source. The light may contain the color blue.
- Shut off the electricity when you are going to clean the product.
- Place the product on a straight and stable surface.
- Do not use in rooms where there is a risk of explosion.
- Do not immerse in water.
- The product can only be repaired by a professional.
- If the product has a defect it must not be used again.
- Replace defective products only with original products.

Installation:

1. Turn off the power.
2. Remove the ring from the lamp, unscrew the screws and open the lamp.
3. Connect the power wires to the terminal block.
4. Mount the housing.
5. Choose the desired color temperature with the switch (3000K, 4000K or 6000K)
6. Adjust the sensor
7. Close the lamp, tighten the screws and put the ring back.

LED BULKHEAD LAMP

Allgemeine Sicherheitshinweise:

- Schauen Sie niemals direkt in die Lichtquelle. Das Licht kann die Farbe Blau enthalten.
- Schalten Sie den Strom ab, wenn Sie das Gerät reinigen wollen.
- Stellen Sie das Gerät auf eine gerade und stabile Fläche.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Räumen, in denen Explosionsgefahr besteht.
- Nicht in Wasser eintauchen.
- Das Gerät darf nur von einem Fachmann repariert werden.
- Wenn das Produkt einen Defekt aufweist, darf es nicht mehr verwendet werden.
- Ersetzen Sie defekte Produkte nur durch Originalprodukte.

Einbau:

1. Schalten Sie den Strom aus.
2. Entfernen Sie den Ring von der Lampe, schrauben Sie die Schrauben ab und öffnen Sie die Lampe.
3. Schließen Sie die Stromkabel an den Stecker an.
4. Montieren Sie das Gehäuse.
5. Wählen Sie die gewünschte Farbtemperatur mit dem Schalter (3000K, 4000K oder 6000K).
6. Einstellen des Sensors.
7. Schließen Sie die Lampe, ziehen Sie die Schrauben fest und setzen Sie den Ring wieder ein.

LED BULKHEAD LAMP

Consignes générales de sécurité :

- Ne regardez jamais directement dans la source de lumière.
La lumière peut contenir la couleur bleue.
- Coupez l'électricité lorsque vous allez nettoyer le produit.
- Placez le produit sur une surface droite et stable.
- Ne pas utiliser dans des pièces où il y a un risque d'explosion.
- Ne pas immerger dans l'eau.
- Le produit ne peut être réparé que par un professionnel.
- Si le produit présente un défaut, il ne doit plus être utilisé.
- Remplacez les produits défectueux uniquement par des produits originaux.

Installation :

1. Coupez le courant.
2. Retirez la bague de la lampe, dévissez les vis et ouvrez la lampe.
3. Connectez les fils d'alimentation au connecteur.
4. Montez le boîtier.
5. Sélectionnez la température de couleur souhaitée à l'aide du commutateur (3000K, 4000K ou 6000K).
6. Égler le capteur
7. Fermez la lampe, serrez les vis et remettez l'anneau.

Safety guidelines

Notes on disposal

- The product is designed for separate collection at an appropriate recycling point.
- Do not dispose of the product with household waste. For more information, contact the retailer or the local authority responsible for waste management.

Care

- Before cleaning the unit, disconnect it from the power outlet, if necessary. Do not use any aggressive cleaning agents.

Warnings

- The unit has been carefully checked for defects. If nevertheless you do have cause for complaint, please go back to the retailer where you have bought the product together with your proof of purchase.

Safety

General advice

- Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
- Only use the product for its intended purposes. Do not use the product for



Advijzing voor verwijdering

- Het product is ontworpen voor gescheiden inzameling op een geschikt verzamelpunt. Geef het product niet bij het huishoudelijk afval. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de verkoper of de plaatselijke overheid die verantwoordelijk is voor afvalbeheer.

Onderhoud

- Vooraf het het apparaat schoonmaak, ontkoppel u deze van de stroom (indien van toepassing). Geen agressieve reinigingsmiddelen gebruiken.

Garantie

- Het apparaat is zorgvuldig getoetst op gebruik. Als u desondanks toch een klacht heeft, neem dan het product dan in de originele verpakking aan de leverancier waar u het heeft gekocht, samen met uw aankoopbewijs. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste behandeling, onjuist gebruik of slijtage van het product.

Veiligheid

- Algemeen veiligheid: Het gebruik van handzetting zorgvuldig door. Bewaar de handzetting voor toekomstig gebruik. Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding.
- Gebruik het product niet als er een ondeskundig gekwalificeerd defect is.

Hinwijze für die Entsorgung

- Abgeraten, die mit dem abgedruckten Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Sie sind bei Ihrer Sammelstelle für Abfallgetrennung (entsorgung) zu bringen. Sie sind bei Ihrer Gemischt- oder dem Händler, bei dem es gekauft wurde, abzugeben.

Bitte

- Seien Sie bei der Geräte-Entsorgung vorsichtig. Sie sind vom Netz-Verbinden Sie keine aggressiven, flüssigen Reinigingsmittel.

Gewährleistung

- Das Gerät wurde sorgfältig auf Mängel überprüft. Wenn Sie trotzdem Grund zur einer Beanstandung haben, geben Sie das Produkt zusammen mit dem Kaufbeleg an ein Händler zurück, bei dem Sie es gekauft haben.

Sicherheit

- Lesen Sie die Anleitung vor Gebrauch sorgfältig durch. Behalten Sie die Anleitung, zum späteren Nachschlagen.
- Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Benutzen Sie das Produkt nicht für andere Zwecke als in der Anleitung beschrieben.

Remarques sur l'élimination

- Le produit est conçu pour se collecter séparément à un point de collecte approprié. Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers. Pour plus d'informations, veuillez communiquer avec le détaillant ou l'autorité locale responsable de la gestion des déchets.

Maintenance

- Avant de nettoyer le dispositif, débranchez-le. N'utilisez pas de nettoyants agressifs.

Garantie

- Le dispositif a été soigneusement vérifié pour les éventuels défauts. Toutefois, si vous avez des raisons pour déposer une plainte, adressez-vous au point de vente où vous avez acheté le dispositif, vous devez présenter une preuve d'achat.

Sécurité

- Instructions générales: Utilisez l'appareil uniquement avec des fins prévues. Ne pas utiliser l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel.
- N'utilisez pas l'appareil à une place est endommagée ou défectueuse. Ne pas utiliser l'appareil décrit dans le manuel à d'autres fins.
- N'utilisez pas l'appareil de quelque manière que ce soit.

other purposes than described in the manual.

- Do not use this product if any part is damaged, or defective. If the product is damaged or defective, replace the product immediately.
- Do not modify the product in any way.
- Do not expose the product to water (IP24 - IP66).
- Do not immerse the product into water (IP20).
- Keep the product away from kids (IP20).
- Do not block the ventilation openings.
- Keep the distance of 50 cm between the lamp and the surface being illuminated.

Electrical safety

- Use only authorized technical shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is required.
- Do not use the product if the cable or power is damaged or defective. When damaged or defective, it must be replaced by the manufacturer or an authorized repair agent.
- Before use, always make sure that the voltage is the same as the voltage on the rating plate of the device.

Warning

- The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or its service agent or a similar qualified agent.
- Caution, risk of electric shock.

Vervang het product niet onmiddellijk, als het beschadigd of defect is.

- U mag het apparaat niet openmaken.
- Sla het product niet bloot aan water of vocht (IP20).
- Dompel het product niet onder in water (IP24 - IP66).
- Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen.
- Blokkeer de ventilatieopeningen niet.
- Kijk niet rechtstreeks in het licht van de LED.

Let op: de minimale afstand tussen de lamp en het verticale voorwerp is minimaal 2 meter.

Elektrische veiligheid

- Om het risico op elektrische schokken te beperken, dient het product alleen door een erkend technicus te worden geopend wanneer er onderhoud nodig is.
- Gebruik het product niet als de kabel of de stekker beschadigd of defect is.
- Als de stekker beschadigd of defect is, moet deze vervangen worden door de fabrikant of een erkend reparatiebedrijf.

Controleer voor gebruik altijd of de voedingsspanning hetzelfde is als de beschreven spanning op het typeplaatje van het apparaat.

Waarschuwing

- De lichtbron in dit product mag alleen vervangen worden door de fabrikant of diens dienstverlener of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon.

Wenn das Produkt beschädigt oder defekt ist, setzen Sie es außer Betrieb und ersetzen Sie das Produkt umgehend.

- Verwenden Sie das Produkt nicht mit Wasser oder Feuchtigkeit in Kontakt.
- Das Produkt sollte nicht mit Öl oder Fett in Kontakt kommen.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug, bitte bewahren Sie es für Kinder unzugänglich auf.

Halten Sie das Produkt von Wärmequellen fern.

- Bleiben Sie nicht die Ventilationsöffnungen, sondern verhindern.
- Schauen Sie nicht direkt in die Lichtquelle der LED-Lampe.
- Beachten Sie den Mindestabstand (2-Zm) zwischen der Lampe und der beleuchteten Fläche.

Elektrische Sicherheit

- Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu verringern, sollten dieses Produkt nur von autorisierten Techniker geöffnet werden, wenn eine Wartung erforderlich ist.
- Das Produkt nicht verwenden, wenn das Hauptkabel oder der Netzstecker beschädigt oder defekt ist. In diesem Fall, muss es vom Hersteller oder einem autorisierten Reparatur Agenten ersetzt werden.

Vor dem Gebrauch immer darauf achten, dass die Netzspannung die gleiche wie die Spannung auf dem Typenschild des Gerätes ist.

Warning

- Die in dieser Kundentabelle enthaltenen Lichtquellen darf nur durch den Hersteller oder einen autorisierten Techniker durch einen ähnlich qualifizierten Vertreter ersetzt werden.

Ne pas exposer l'appareil à l'eau ou à l'humidité (IP20).

- Ne pas plonger l'appareil dans l'eau (IP24 - IP66).
- Il doit être séché des sources de chaleur.
- Ne pas exposer le produit aux ouvertures de ventilation.
- La distance entre la lampe et la surface éclairée doit être d'au moins de deux mètres.

Sécurité électrique

- Pour réduire le risque d'un choc électrique, le produit ne doit être ouvert que par un technicien qualifié si cela est nécessaire.
- Ne pas utiliser l'appareil si le câble ou le prise principale est endommagée ou défectueuse. Si la prise est endommagée ou défectueuse, elle doit être remplacée par le fabricant ou un agent de service agréé.

Avant l'utilisation, vérifiez toujours que la tension principale est la même que la tension sur le plaque d'identification de l'appareil.

La source de lumière dans ce luminaire ne doit pas être remplacée, sauf par le fabricant ou une personne qualifiée.

- Attention: Ne pas utiliser l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel.
- Le produit est endommagé, le luminaire doit être défectueux.
- Si le produit n'est pas en pose - veuillez le retirer hors de la portée des enfants.

The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced; if the cord is damaged, the luminaire has to be destroyed.

This product is not a toy - please keep it inaccessible for children.

Disclaimer

- We reserve the right to make technical modifications without notice.
- We are not liable for damage arising from incorrect handling, improper use or wear or tear.

Documentation

- The product has been manufactured and supplied in compliance with all relevant regulations and directives, valid for all member states of the European Union. The product complies with all applicable specifications and regulations in the country of sales.

CE declaration

- This product complies with the following directives: EMC 2014/53/EU (Not applicable for solar products) RoHS 2011/65/EU (Not applicable for solar products) Additionally, for products with Radio transmitter units: RED 2014/53/EU

Let op: geen voor elektrische schokken.

- De externe flexibele kabel of het koord van dit product kan niet worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet dit product worden vernietigd.
- Dit product is geen speelgoed - buiten bereik van kinderen houden.

Disclaimer

- Onverantwoordelijk voor schade van kinderen voortvloeiende uit onjuist gebruik van het product.

Documentatie

- Het product is vervaardigd en geleverd in overeenstemming met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

CE-conformiteitsverklaring

- Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: RD 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie) RoHS 2011/65/EU (Niet van toepassing voor zonneproducten) Bovendien, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Information on battery disposal

- Producten met batterijen zijn niet toegestaan te worden vernietigd met het huisvuil. Het is aan te raden om deze te brengen naar een milieugevoelig punt voor het verzamelen van afval. Het is niet toegestaan deze te vernietigen met het huisvuil.

Veiligheidsinstructies

- Indien u een gereedschap gebruikt, let dan op de veiligheidsinstructies van het gereedschap.

Garanti

- Producten die zijn vervaardigd met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

CE-Konformiteitsverklaring

- Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: RD 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie) RoHS 2011/65/EU (Niet van toepassing voor zonneproducten) Bovendien, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Clause of exclusion de responsabilité

- Les concepteurs et le fabricant ne sont pas responsables pour des dommages résultant d'une mauvaise manipulation du dispositif, de sa mauvaise utilisation ou de l'usure normale.

Documentation

- Le produit a été fabriqué et livré en conformité avec les réglementations et directives applicables dans tous les États membres de l'Union Européenne. Le produit est conforme à toutes les spécifications et réglementations applicables dans le pays de vente. La documentation officielle est disponible sur demande.

Declaration CE

- Le produit est conforme aux directives suivantes: EMC 2014/53/EU (Inapplicable pour les produits solaires) RoHS 2011/65/EU (Inapplicable pour les produits solaires) En outre, pour les produits avec des unités de transmission radio: RED 2014/53/EU

Attention

- La source de lumière dans ce luminaire ne doit pas être remplacée, sauf par le fabricant ou une personne qualifiée.
- Attention: Ne pas utiliser l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans le manuel.
- Le produit est endommagé, le luminaire doit être défectueux.
- Si le produit n'est pas en pose - veuillez le retirer hors de la portée des enfants.

Notes sullo smaltimento

- Il prodotto è destinato per la raccolta differenziata in un punto di raccolta assegnato.
- Non smaltire il prodotto nell'acqua o nell'umidità (IP20).
- Non immergere il prodotto nelle acque (IP24 - IP66).
- Tenere il prodotto lontano dai fari di calore.
- Non bloccare le aperture di ventilazione.
- Non gettare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.
- Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Cura del prodotto

- Prima di pulire l'unità, scollegare dall'alimentazione, se necessario. Non utilizzare detergenti aggressivi.

Garanzia

- L'unità è stata costruita con attenzione per i difetti. Se tuttavia avete un motivo per un reclamo, vi preghiamo di tornare al rivenditore dove avete acquistato il prodotto insieme alla ricevuta dell'acquisto.

Scurezza

- Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo. Conservare il manuale per riferimento nel futuro.
- La fonte di luce contenuta in questo apparecchio dovrà essere sostituita solo dal produttore o dal suo agente di servizio o da un agente qualificato simile.
- Non usare questo prodotto se una qualsiasi parte è danneggiata o difettosa. Se il prodotto è danneggiato o difettoso, sostituirlo immediatamente il prodotto.

Notes para su eliminación

- Este producto está designado para una recogida por separado en un punto de recogida apropiado.
- No exponer el producto al agua ni a la humedad (IP20).
- No sumergir el producto bajo el agua (IP24 - IP66).
- Mantener el producto lejos de las fuentes de calor.
- No bloquear las aperturas de ventilación.
- No tirar directamente a la fuente de luz de iluminación LED.
- Mantener una distancia mínima de >2 metros entre la lámpara y la superficie a iluminar.

Seguridad

- Antes de usar, siempre asegúrese de que el voltaje es el mismo que el voltaje en la placa de calificación del dispositivo.

Garantía

- La unidad ha sido cuidadosamente revisada en busca de defectos. Sin embargo, si tiene un motivo para quejarse, por favor, vuelva al distribuidor donde compró el producto junto con su ticket o prueba de compra.

Consejos generales

- Leer el manual cuidadosamente antes de usar el producto. Guarde el manual para referencias futuras.
- Solo usar el producto para su objetivo, pensado. No usar el producto para otros objetivos que los que se describen en el manual.
- No usar este producto si tiene alguna parte dañada o si está defectuosa.
- Si el producto está dañado o defectuoso, reemplazar el producto inmediatamente por uno nuevo.

Information on battery disposal

- Producten met batterijen zijn niet toegestaan te worden vernietigd met het huisvuil. Het is aan te raden om deze te brengen naar een milieugevoelig punt voor het verzamelen van afval. Het is niet toegestaan deze te vernietigen met het huisvuil.

Veiligheidsinstructies

- Indien u een gereedschap gebruikt, let dan op de veiligheidsinstructies van het gereedschap.

Garanti

- Producten die zijn vervaardigd met alle relevante voorschriften en richtlijnen die geldig zijn voor alle lidstaten van de Europese Unie. Het product voldoet aan alle toepasselijke voorschriften en reguleringen in het land van verkoop.

CE-Konformiteitsverklaring

- Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen: RD 2014/53/EU (Niet van toepassing voor producten op zonne-energie) RoHS 2011/65/EU (Niet van toepassing voor zonneproducten) Bovendien, voor producten met radiozenderproducten: RED 2014/53/EU

Observa sobre a eliminação

- Este produto está designado para uma recolha diferenciada num ponto de recolha atribuído.
- Não descartar o produto na água ou na humidade (IP20).
- Não mergulhar o produto na água (IP24 - IP66).
- Mantenha o produto longe das fontes de calor.
- Não bloqueie as aberturas de ventilação.
- Não jete diretamente na fonte luminosa da lâmpada LED.
- Mantenha uma distância mínima de >2 metros entre a lâmpada e a superfície a iluminar.

Segurança

- Antes de usar, sempre asegúrese de que el voltaje es el mismo que el voltaje en la placa de calificación del dispositivo.

Garantía

- La unidad ha sido cuidadosamente revisada en busca de defectos. Sin embargo, si tiene un motivo para quejarse, por favor, vuelva al distribuidor donde compró el producto junto con su ticket o prueba de compra.

Consejos generales

- Leer el manual cuidadosamente antes de usar el producto. Guarde el manual para referencias futuras.
- Solo usar el producto para su objetivo, pensado. No usar el producto para otros objetivos que los que se describen en el manual.
- No usar este producto si tiene alguna parte dañada o si está defectuosa.
- Si el producto está dañado o defectuoso, reemplazar el producto inmediatamente por uno nuevo.

immediatamente il prodotto.

- Non smaltire il prodotto in qualsiasi modo.
- Non esporre il prodotto all'acqua o all'umidità (IP20).
- Non immergere il prodotto nelle acque (IP24 - IP66).
- Tenere il prodotto lontano dai fari di calore.
- Non bloccare le aperture di ventilazione.
- Non gettare direttamente nella fonte luminosa della lampada LED.
- Mantenere una distanza minima di >2 metri tra la lampada e la superficie da illuminare.

Scurezza elettrica

- Per ridurre il rischio di scosse elettriche, questo prodotto dovrebbe solo essere aperto da un tecnico autorizzato, nel caso di manutenzione.
- Non usare il prodotto se il cavo o la spina sono danneggiati o difettosi. Se sono danneggiati o difettosi, devono essere sostituiti dal produttore o da un agente di riparazione autorizzato.
- Prima della pulizia, assicurarsi che la tensione sia la stessa di quella riportata sulla targhetta del dispositivo.

Avvertimento

- La fonte di luce contenuta in questo apparecchio dovrà essere sostituita solo dal produttore o dal suo agente di servizio o da un agente qualificato simile.
- Alterazione: rischio di scossa elettrica

immediatamente.

- Non modificare il prodotto de ninguna manera.
- No exponer el producto al agua ni a la humedad (IP20).
- No sumergir el producto bajo el agua (IP24 - IP66).
- Mantener el producto lejos de las fuentes de calor.
- No bloquear las aperturas de ventilación.
- No tirar directamente a la fuente de luz de iluminación LED.
- Mantener una distancia mínima de >2 metros entre la lámpara y la superficie a iluminar.

Seguridad eléctrica

- Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, este producto solo debería abrirlo un técnico autorizado cuando haya que realizar un servicio.
- No usar el producto si el cable o el enchufe está dañado o defectuoso.
- Cuando sea necesario a defectuoso, debe reemplazarse al fabricante o un agente de reparaciones autorizado.
- Antes de usar, siempre asegúrese de que el voltaje es el mismo que el voltaje en la placa de calificación del dispositivo.

Garantía

- La unidad ha sido cuidadosamente revisada en busca de defectos. Sin embargo, si tiene un motivo para quejarse, por favor, vuelva al distribuidor donde compró el producto junto con su ticket o prueba de compra.

Consejos generales

- Leer el manual cuidadosamente antes de usar el producto. Guarde el manual para referencias futuras.
- Solo usar el producto para su objetivo, pensado. No usar el producto para otros objetivos que los que se describen en el manual.
- No usar este producto si tiene alguna parte dañada o si está defectuosa.
- Si el producto está dañado o defectuoso, reemplazar el producto inmediatamente por uno nuevo.

en voluten. Producten er ikke legeski.

- Do not use and/or use the product if any part is damaged, or defective. If the product is damaged or defective, replace the product immediately.
- Do not expose the product to water or humidity (IP20).
- Do not immerse the product in water (IP24 - IP66).
- Hold the product away from heat sources.
- Do not block the ventilation openings.
- Do not throw directly into the light source of the LED lamp.
- Maintain a minimum distance of >2 meters between the lamp and the surface to be lit.

Elektrisk sikkerhet

- For å redusere risikoen for elektriske støt, så bør den når produktet endes oppnes av en autorisert tekniker når service kreves.
- Anvend ikke produktet om kablet eller pluggen er skadet eller defekt. Vid skader eller defekter må disse erstattes av leverantøren.
- Ikken bruk så mye som 2 m til av spåningen er sammen som spåningen på foranliggende plugg.

Varning

- Ljuskällan i den armaturen bör endast ersättas av tillverkaren, genom dess serviceagent eller liknande kvalificerade personer.
- Varning: risk för shock.
- Den externa ljuskällan i den armaturen kan inte ersättas, om skadad skickas så måste armaturen förskickas.
- Den här produkten är inte avsedd för barn. Varning: risk för elstöt.

Il cavo flessibile esterno o il cavo di questo apparecchio non possono essere sostituiti; se il cavo è danneggiato, l'apparecchio deve essere distrutto.

- Questo prodotto non è un giocattolo - il pragramma di lettura fuori dalla portata dei bambini.

Disclaimer

- Si riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso. Non siamo responsabili per danni derivanti da gestione errata, uso improprio o usura.

Documentazione

- Questo prodotto è fabbricato e fornito in conformità alle regolazioni e direttive applicabili nel paese di vendita. Il prodotto è conforme a tutte le specifiche tecniche e alle norme di vendita. La dichiarazione di conformità è disponibile su richiesta.

Dichiarazione CE

- Questo prodotto è conforme alle seguenti direttive: EMC 2014/53/EU (Non applicabile ai prodotti ad energia solare) RoHS 2011/65/EU (Non applicabile ai prodotti con trasmettitori radio) RED 2014/53/EU

reemplazado; si el cordón está dañado, se tiene que destruir la luminaria.

- Este producto no es un juguete, por favor, mantener lejos del alcance de los niños.

Exención

- No nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas sin aviso previo.
- No somos responsables por los daños que puedan surgir por una manipulación incorrecta, uso adecuado o deterioro por su uso.

Documentación

- Este producto cumple con las siguientes directivas: EMC 2014/53/EU (No aplicable para productos con energía solar) RoHS 2011/65/EU (No aplicable para productos con transmisores de radio) Además, para los productos con unidades transmisoras de radio: RED 2014/53/EU

Dichiarazione CE

- Este producto cumple con las siguientes directivas: EMC 2014/53/EU (No aplicable para productos con energía solar) RoHS 2011/65/EU (No aplicable para productos con transmisores de radio) Además, para los productos con unidades transmisoras de radio: RED 2014/53/EU

Var forbrugt, der er risiko for elektrisk stød.

- Ikke eksamne, flække, tænde eller ledning til dette produkt kan ikke ændres. Hvis der er beskadiget, skal produktet udskiftes.
- Dette produkt er ikke legeski - hold det væk fra børns rækkevidde.

Ansvarsfraskrivelse

- Virksomheden er rettet til at foretage tekniske ændringer uden varsel.

Dokumentation

- Dette produkt overholder følgende direktiver: EMC 2014/53/EU (Egner sig ikke til solceller) RoHS 2011/65/EU (Egner sig ikke til solceller) Desuden til produktet med radioemitterende enheder: RED 2014/53/EU

CE-erklæring

- Dette produkt overholder følgende direktiver: EMC 2014/53/EU (Egner sig ikke til solceller) RoHS 2011/65/EU (Egner sig ikke til solceller) Desuden til produktet med radioemitterende enheder: RED 2014/53/EU

ricordati del barn.

Observa